

JÖVŐ

Taxa postai plátó in summas
conf. sp. N. 5953/542

1947 december 28 KEDD
III. évfolyam, 876 szám

Felolós szerkesztő:
PALASTI JOZSEF
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Arad, Bulev. Regina Maria 12.
Telefon: 20-76

FÜGGETLEN DEMOKRATA NAPILAP

Tito marsall elhagyta Romániát

Elutazása előtt átnyújtotta Groza miniszterelnöknek és a kormány tagjainak a jugoszláv nemzetgyűlés kifüjtetését

BUKAREST. Tito marsall jugoszláv miniszterelnök szombat délelőtt utazott el a fővárosból küldöttségének tagjaival. Utazása előtt a miniszterelnök átnyújtotta Groza Péter dr. miniszterelnöknek és a kormány tagjainak a jugoszláv nemzetgyűlés elnöksége által adományozott kifüjtéseket.

A pályaudvaron Groza miniszterelnök és a kormány valamennyi tagja megjelent a nagy jugoszláv vendég búcsúztatásánál. Ott volt a szovjetnagykövét vezetésével a diplomáciai kar, a hatóságok és

festületek vezetői és küldöttségei. Vonatba szállás előtt Groza miniszterelnök elvezette Tito marsallt a tiszteletére felállított testőrségi díszszázad soraiba, majd szívélyes és meleg búcsúztatás után a marsall és a jugoszláv kormányküldöttség tagjai felléptek a külön vonatra, amely néhány perc múlva méltóságos csendben és lassan utjára indult.

A tömeg hatalmas hurrázásba és éljenzésbe kezdett, a katonazenekar pedig a jugoszláv himnuszt játszotta.

miközben a vonat elhagyta a pályaudvart.

Tito marsall a jugoszláv-román határról táviratot küldött Groza Péter dr. miniszterelnöknek, amelyben annak a reményének adott kifejezést, hogy a román-jugoszláv szerződés aláírása kimélyíti a két ország kulturális, gazdasági és politikai kapcsolatát.

A táviratban Tito marsall köszönetét fejezte ki a szívélyes, baráti fogadtatásért, amelyben a jugoszláv kormányküldöttségnek Bukarestben része volt.

Bukarest megünnevelte Sztálin vezértábornagy születésnapját

BUKAREST. Az ARO termében az ARLUS ünnepélyt rendezett Sztálin vezértábornagy 68. születésnapja alkalmából. Az ünnepségen Parhon tanár és Mirom Constantinescu tartottak beszédet. Az ARLUS ünnepélyéről üdvözlő táviratot küldtek Sztálin vezértábornagy, szovjet miniszterelnöknek, amelyben jókívánásait fejezték ki születésnapja alkalmából és kiemelték Sztálin szerepét a béke fenntartásáért folytatott harcban és abban a küzdelemben, amely a háborús uszítók ellen irányul.

A Schumann-kormány mesterségesen nyomorba dönti a francia munkásságot

PÁRIS. A francia belügyminiszter Daily Herrold munkatársának adott nyilatkozatában kijelentette, hogy február vagy márciusra újabb sztrájk várható úgy Franciaországban, mint Olaszországban.

A reakciós francia kormány belügyminisztere nyilatkozatában elismerte, hogy a tavaszi hónapokra még jobban növekszik majd az élelmiszerhiány Franciaországban.

A nemzetgyűlés a késő éjszakai órákig tárgyalta a kormány gazdasági stabilizálására irányuló törvényjavaslatát.

A francia Kommunista Párt szónokai élesen bírálták a kormány ténykedését

és rámutattak arra, hogy a Schumann-kabinet a munkássztrájk elszegényedését mesterségesen idézi elő.

Újabb összetűzések Palesztinában

TEL-AVIV. Palesztinából újabb összetűzésekről adnak hírt a külföldi rádióállomások. A tegnapi nap folyamán úgy a zsidók, mint az arabok megtámadták angol katonai őrzőpostákat, páncélos gépkocsikat és ennek során az angolok részéről veszteségek történtek. Jeruzsálemben egy angol tisztet és altisztet megsebesítettek. Az Irgum szervezet rádióközleménye szerint a legutóbbi támadások megtorlasképpen történtek, miután angol katonák erőszakoskodtak egy fiatal zsidó leánnyal.

Angliának új külügyminisztere van szüksége

LONDON. Az angol Kommunista Párt főtitkára egy négyülésees beszédet mondott, amelyben követelte az angol kormány azonnali átalakítását. Elsősorban új külügyminiszterre van szükség, — mondta a Kommunista Párt szónoka — o'yanra, aki függetlenül tudja Nagybritánia külpolitikáját az Egyesült Államoktól.

Amerika kölcsönt ad a spanyol fasiszta kormánynak és támaszpontokat kap cserébe

A Marshall-terv igazi értelme

WASHINGTON. Külföldi rádiójelentések szerint az északamerikai kormány 3 milliárd dolláros kölcsönt nyújt Franco Spanyolországának és ellenértékképpen az USA tengerészeti és légitámaszpontok építésére kap engedélyt Spanyolországban.

Ezzel Spanyolország is belép a Marshall-terv alapján „segélyezett” európai országok sorába. A fasiszta Spanyolországban nyújtott dollárkölcsön is bizonyítja, hogy milyen módon értelmezik Északamerikában a „segélyezés” ügyét. Franco megbízottjai egyébként tovább folytatják tárgyalásaikat az Egyesült

Államokban és hírek szerint a kölcsönt Portugáliára is kiterjesztik, légi és tengerészeti támaszpontokat kap az USA Portugáliától is „cserébe”. Az északamerikai mérnökök és szakértők már mindkét országba megérkeztek és átveszik a kijelölt területeket.

A francia Szakszervezeti Tanács kizárta tagjai sorából Jouhaux-t, a munkássztrájk jobboldali szociáldemokratát

Franciaország az államcsőd felé rohan

PÁRIS. A Francia Szakszervezeti Tanács végrehajtó bizottsága kizárta tagjai sorából Jouhaux hírhedt jobboldali szociálista „vezért” a Szakszervezeti Tanács egyik titkárát.

A kizárt munkássztrájk során munkásellenes magatartást tanúsított, támogatja Schuman külföldi érdekek szolgálatában

álló kormányát és teljes mértékben eladta magát az északamerikai monopólióknak.

Jouhaux mellett még három áruló szak szervezeti titkárt zárt ki a francia Szakszervezeti Tanács, akik a sztrájkok során ugyancsak munkásellenes magatartást tanúsítottak.

A nemzetgyűlésen a francia pénzügy

miniszter bejelentette a törvényjavaslatát, amellyel a mind fenyegetőbb inflációt igyekszik megakadályozni.

A reakciós francia kormány pénzügyminisztere beismerte, hogy a költségvetés nincs egyensúlyban, a kiadásokat nem fedezik a bevételek és az ország súlyos gazdasági válság felé rohan.

Példátlan lelkesedéssel választották meg a Szovjetunióban a szovjettanácsok tagjait

A kommunisták és pártönkivüliek blokkja nagy győzelmet aratott

MOSZKVA. Vasárnap folyták le a Szovjetunióban a helyi szovjettanácsok megválasztását.

A választás a kommunisták és pártönkivüliek blokkjának minden eddiginél nagyobb győzelmét hozták.

A szavazás az egész ország területén a legjellegesebb hangulatban folyt le. Ed-

dig öt szovjet köztársaság területéről érkeztek be a végeredmények.

Moszkva 24-ik kerületében, ahol Sztálin vezértábornagy is szavazott már a kora hajnali órákban hosszú sorokban álltak az emberek az urnák előtt, hogy eleget tegyenek állampolgári kötelezettségüknek.

Ebben a körzetben délig a szavazók százszázaléka leadta szavazatát. Moszkva 5-ik kerületében, ahol Molotov szavazott, délelőtt 11 óráig a szavazók 90 százaléka jelent meg az urnák előtt. A beérkezett jelentések szerint a szavazásra jogosultak 100 százaléka leadta szavazatát a választások során.

300.000 élelmiszeripari munkás sztrájkol Olaszországban

Tömegverekedést provokált a reakció az olasz parlamentben

RÓMA. Franciaország után most az orosz események ugrottak a hírek élére. Foglalkozni az olasz Kommunista Párt főtitkára felszólalt a nemzetgyűlés vitájában és kijelentette, hogy ami Olaszországban ma történik, nem egyéb a munkássztrájk jogos visszautéréséről a reakció ellen.

— Nem félünk a választásoktól — mondotta az olasz Kommunista Párt vezetője, — mert biztosak vagyunk benne, hogy a szociális haladás zászlója alatt egyesíteni tudjuk majd a dolgozó tömegeket a reakcióval szemben. Foglalkozni

sztrájkot kezdett. Saracuzza mellett fegyveres összecsapás keletkezett, amelynek egy halálos áldozata és több sebesültje van.

A sztrájk a hét végén Firenze környékére is áterjedt és szombaton már 300.000 élelmiszeripari munkás lépett sztrájkra.

Egyelőre a kisebb élelmiszerüzletek még nyitva maradtak, de a sztrájk valószínűleg tovább terjed. Nápolyban szintén véres összecsapások keletkeztek a munkások és a rendőrség között.

rutján kétórás beszédében támadta De Gasperi kormányát, kijelentve, hogy az amerikai érdekeket szolgál. A vita során az alkotmányozó nemzetgyűlés termében tömegverekedésre került sor. A reakciós pártok képviselői más ellenérvet nem találva, verekedést kezdtek, melynek végül több sebesültje volt és az ülést szünetre kellett függeszteni. Közben a sztrájk az egész ország területén tovább terjed. Sziciliában az élelmiszeripari munkások megmozdultak. Catania lakosságán kívül egész Palermo lakossága is ártalmatlanul részt vett a tüntetésben.

Angol bajnoki eredmények: Sunderland—Arsenal 1:1 (1:1). A bajnokságra törő Arsenal ellenfele otthonában is pontot szerzett. Chelsea—Blackpool 2:2 (2:2). Huddersfield—Derby County 2:1. Aston Villa—Grimsby Town 2:2.

OLASZ BAJNOKI EREDMÉNYEK: Modena—Bologna 1:1 (1:0). Atlanta—Torino 1:0 (0:0).

Ellenőrzik a fizetési listákat. A pénzügyigazgatóság közzé adta a fizetési listák benyújtására kötelezett kereskedők és iparososok, hogy december 22-ig terjedő időszakban mutassák be az 1947 április elsejétől december elsejéig a fizetési összegekről szóló nyugtákat ellenőrzés céljából. Aki nem tesz eleget a felhívásnak, a törvény értelmében büntetésben részesül. A pénzügyigazgatóság később a helyszínen ellenőrzik a fizetési listákra történt fizetéseket.



Nagy Péter cár

A nagy történelmi szovjet film második részét tegnap mutatta be, az ARLLUS által meghívott közönség jelenlétében, az Uránia-mozgó.

A film mellő folytatása az első résznek, bemutatja Nagy Péter további küzdelmét a népet kirábló főurak, a korrupt kormányzók és a hatalmat féltő papság ellen. Országát újjáépítő munkájában rengeteg akadályt kell leküzdenie. A sok belső ellenség között van fia, a gyengeelméjű Alexej is, aki a papság és kapzsi főurak sugalmazására cárnak jelölni ki magát, lázadásra szólítja fel a népet apja ellen. Ezért Nagy Péter súlyos lelki harcok után szabad folyást enged a törvénynek és a szénátus hájára ítéli Alexejt, akit ki is végeznek.

XII. Károly svéd király seregét az ukrajnai Pávánál szétveri, sőt — az angol flotta kíséretében — ellene felvonuló svéd hajórajt is megsemmisíti a Nagy Péter által alapított fiatal orosz haditengerészet és így szerez hazájának kijáratot a Balti-tengerre. Az angol flotta nem avatkozott bele a tengeri ütközetbe, hanem admirálisa tisztességteljes távolságból figyelte a messzlátó orosz keresztlő svéd „szővetséges” vereségét. Mintha már akkor is Churchill és Bevin irányították volna a „gentleman”-politikát.

A szereplők — legkisebbitől a legnagyobbig — tökéletes realitással játszanak. A fiatal szovjet filmgyártás diadalmasan halad előre, az új „művészet” a népet irányban. Erkölcsei tartalomában már most is messze maga mögött hagyva a „gleichschaltott” hollywoodi „remekműveket”. (—1—)

SPORT

Románia válogatott csapata résztvesz az olimpiai labdarúgó tornán

BUKAREST. Az olimpiai bizottság legutóbbi ülésén elhatározta, hogy Románia válogatott csapata résztvesz az

olimpiai labdarúgó tornán. A román futball válogatott nevezését rövidesen elküldik Londonba.

A temesvári Politechnica-pályán nem rendezhető bajnoki mérkőzés

BUKAREST. Ismeretes, hogy a temesvári Politechnica pályán sorozatos botrányok történtek. Legutóbb a Sparta—Ripensia mérkőzésen az aradi játékosokat, valamint Polareczky futballbírókat csak rendőri fedezet mellett tudták „kimenteni” a mérkőzés végén. A többször előfordult botrányok miatt a

Nemzeti Bajnokság Bizottsága úgy döntött, hogy a temesvári Politechnica pályán nem rendezhető mérkőzés addig, amíg megépítik a játékos kijárót, hogy a futballisták és a játéktevező ezen a drotall elkerüljék a kijárón keresztül történő elmozdításokat.

Dumitrescu III, az ITA balszélsője Bukarestbe szerződik

Az aradi ITA válogatott balszélsője Dumitrescu III Bukarestbe érkezett, ahol szabadeágát tölti. A fővárosi Sportul Popular értesülése szerint a neves labdarúgó azzal a szándékkal foglalkozik, hogy a bajnokság befejezése után az egyik bukaresti egyesülethez szerződik.

Dumitrescu III végleges eltávolítása nagy veszteség az aradi labdarúgó sport számára, viszont ugyanakkor a fővárosi egyesület, amelyhez a neves futballista szerződik, mindenképpen lényegesen megerősödik.

Külföld

Lejátszották a magyar bajnokság utolsó őszi mérkőzését

ETO-Szeged 6:1 (2:0)

Győrben játszották a magyar bajnokság utolsó őszi mérkőzését, amelyet a hazai csapat fölényesen megnyert. A hatalmas viharban lejátszott mérkőzésen az állóképesebb győriek győztek. A magyar bajnokság végleges őszi állása a következő:

- 1. Csepel 27, 2. Vasas 26, 3. Kispest 23, 4. Ferencváros 23, 5. Újpest 21, 6. MTK 19, 7. Haladás 18, 8. Mateos 16, 9. ETO 13, 10. Elektros 12, 11. Sal BTC, 12. Szolnok 11, 13. Mogyorósi 10, 14. EMTK 10, 15. SzAC 10, 16. DVSC 10, 17. Szeged 9 ponttal.

Jobb volt az MTK-Vasas vegyes

MTK-Vasas vegyes—Újpesti-Ferencvárosi vegyes 5:3 (3:1)

BUDAPEST. Nagy hidegben játszották a két vegyes csapat mérkőzését, amelyet jó mérkőzés után a határozottabb MTK-Vasas kombinált nyert meg. A 3000 néző előtt lefolyt mérkőzésen Ferencváros-Ujpest támadásokkal indult, de a vezetést mégis az MTK-Vasas szerezte meg: az 5. percben Hidegkuti—Szilágyi összejáratott az utóbbi góllal 1:0. A 15. percben Egressy kiegyenlített (1:1). A 37. percben Kántor góljával ismét az

MTK-Vasas vegyes csapat vezetését jelentette (2:1). A 40. percben Kántor beadvásából Hidegkuti beállítja a végső eredményt (3:1). A szünet utáni 7. percben Ilovszki védelmi hibából 4:1-re javult, majd a 16. percben Deák szépít (4:2). A 27. percben Bodola góljával 5:2 a mérkőzés állása, majd a 33. percben Szabo lövése alakítja ki a végső eredményt (5:3).

Ellenőrzik a fizetési listákat

A pénzügyigazgatóság közzé adta a fizetési listák benyújtására kötelezett kereskedők és iparososok, hogy december 22-ig terjedő időszakban mutassák be az 1947 április elsejétől december elsejéig a fizetési összegekről szóló nyugtákat ellenőrzés céljából. Aki nem tesz eleget a felhívásnak, a törvény értelmében büntetésben részesül. A pénzügyigazgatóság később a helyszínen ellenőrzik a fizetési listákra történt fizetéseket.

Mi az Agitot?

Ki járhat 50 százalékos kedvezménnyel színházba és hangversenyekre?

Felvilágosításokat ad keddtől kezdve

„PROGRESUL” színházi ügynökség és sajtóvállalat
Bulev. Regina Maria 19.

ROYAL-MOZGO előadások: 3, 5, 7 és 9 órakor.
MA, JEAN GABIN alakításával
Emlékezők éjszakája

ARO-MOZGO előadások: 3, 4, 30, 6, 7, 31 és 3 órakor
Ma a legnagyobb KEN MAYNARD film
A gyémánthegy

SCHULHOF LAJOS „MODERN”
KÖLCSÖNKÖNYVTÁR

Román, magyar, francia, angol újdonságok
Joan Robu-uca 2. Telefon: 25-27

Megérkeztek a legújabb 1948-as
Philips Rádiók
a Philips Radió
székhelyén, Arad, Dr. J. Robu-uca 2.
Telefon: 25-27

TASSY ISTVÁN
villanyszerelő
Dr. Joan Robu-u. 2.
TELEFON 25-27

Arad demokratikus közvéleménye bensőséges ünnep keretében emlékezett meg Sztálin vezértábornagy születésnapjáról

A romániai demokrácia háláját fejezték ki a felszólalók

Bensőséges ünnepség keretében emlékezett meg vasárnap délután az ARLUS aradi szervezete a haladó emberiség nagy vezetőjéről, Sztálin vezértábornagyról, 68-ik születésnapja alkalmából. Az ARLUS helyisége zsúfolásig megtelt az érdeklődő közönséggel, amelynek sorában ott láttuk az aradi polgári és katonai hatóságok, valamint a demokratikus pártok és szervezetek vezető egyéniségeit. Először Crisan Ascaniu, a Moise Nicoara liceum igazgatója, az ARLUS aradi szervezetének elnöke emelkedett szószékre, üdvözölte a megjelenteket, majd méltatta a nap jelentőségét. A város nevében Palincas Ioan polgármester beszélt, különösen kiemelve azt, hogy 1944-ben a szovjet hadsereg szabaddította fel Arad városát a fasiszta rémuralomtól.

A kormány nevében Istrate Flavin alprefektus körvonalazta Sztálin generalisszimusz világtörténelmi nagyságát, majd Armaseanu tábornok a demokratikus szovjet hadsereg és a demokratikus román hadsereg közös véradózatáról beszélt, ugyanakkor kiemelte Sztálin hadvezéri zsenialitását.

Dávid Lajos, a Kommunista Párt szónoka Sztálin generalisszimusz történelmi nagyságát rólította meg és lelkes szavakban mutatta arra, hogy mit köszönhet Sztálinnak a román demokrácia.

Ezután Cioronie tanár az ARLUS tanulmányi körének nevében szépen felépített előadásban Sztálin életrajzát vázolta a hallgatóság előtt. A nagy tetszéssel fogadott felszólalások után, Feliceanu dr. bejelentette, hogy kis művészi műsor kö-

vetkezik. Ennek során Ungár Imre dr. hegedű- és Străniță Márta zongoraszámot adott elő művészi éteresséssel. A nagy számú közönség lelkesen megtapsolta a szerződőt. Végül Feliceanu dr. felolvasta annak a táviratnak szövegét, amit az ARLUS aradi szervezete küldött Bukarestbe Parhon Constantin egyetemi tanárnak, az ARLUS központi elnököknek. A táviratban

a gyűlés részvevői kéri az ARLUS elnökét, hogy tolmácsolja Sztálin vezértábornagynak a demokrácia Románia nagy barátjának születésnapja alkalmából szerencsejelenőseit és annak biztosítását, hogy a baráti Szovjetunióval állított harcunk egy tartós békéért.

Ezzel a valóban bensőséges ünnepség véget ért.

mondotta, méltatta a választottak döntését.

A jelöltek közül

a törvényszékek kerültek: Parvan Florica, Nemes Laurentiu, Ponta Manole, Maier Traian, Lulusa Pavel, Comsa Suzana, Petras Margit, Scheer Marton, Radai László, Nini Gheorghe, Balogh Ferenc, Tóth Sándor, Macean Ilie, Gluvcov Liviu, Baba Etelka, Popili Dumitru, Farkas Mihály, Badasan Aurél, Faun Mihai, Ottrok Ferenc, Lucaciu Petre. A járáshírságra kerültek: Gica Gheorghe, Puscau Dumitru, Butariu Ioan, Reisz József és Gadai László. Ugyászati beosztást kaptak: Motais Petre és Manzai Aurél.

A megválasztottak közül Parmecan Florica, Lulusa Pavel és Popili Dumitru mondtak köszönetet.

Patrascanu igazságügyminiszterhez, Tito marsallhoz és Sztálin vezértábornagynak írott határozati javaslat megvázolásával az ünnepség gyűlést véget ért.

Dolgozók!

A kormány kulturális programja célul tűzö ki a dolgozók művelődésének előmozdítását. Ebbe kapcsolódik az Agitot azzal, hogy országos keretek között bevezetett vezetők a dolgozók számára, hogy az Agitot rendezvényeit fejáron látogathassák.

Az Agitot havonta legalább 10 előadást fog rendezni, közülük a legnevesebb bukaresti és külföldi vendégjátékokat. Minden Agitot bérlet 20 jegyet tartalmaz egy hónap alatt 10 előadásra 50 százalékos kedvezményt és a bérlet az első bérlettelvény felhasználásától számított harminc napig érvényes.

E bérlet ára mindössze 100 lej, tehát egy jegyre 5 lej esik. Ez az összeg csak az adminisztrációs költségeket fedezi, mert az Agitot célja, hogy minél olcsóbban elérhető legyen a dolgozók kulturális igényeit.

Az Agitot rendezvényeinek het; műsorát minden vasárnap közli a Jövő, Patriotul, Szabadság és a Libertatea Poporului.

Az Agitot bérlettel rendelkezők a kívánt előadásra jegyeiket az Agitot aradi képviselőjénél, a Progresul művészgyűléseknél (Bul. Regina Maria 19) személyesen, vagy a vállalati megbízott útján válthatják meg.

Az Agitot bérlet az üzemi bizottságnál, vagy a vállalat megbízottjánál váltható. Felhívjuk a bérlettulajdonosok figyelmét, hogy jegyeiket ne az utolsó percben váltsák meg, mert a korlátozott számú férőhelyek miatt csak azok részére biztosíthatjuk a jegyeket, akik azokat időben megváltják.

Javítsa óráit, szemüvegét

Reiner József

Órás és látszerész mesternél
Aradon a Városi Színház mögött

URANIA MA

Második befejező rész

A diadalmas Péter

A CFR üzemek dolgozói megválasztották népbiráikat

A kisebb szakszervezetek is választottak

A népbirósági választások harmadik napján is megmutatkozott, hogy a dolgozók ezéles rétege milyen lelkesedéssel fogadta az igazságszolgáltatás megreformálásával kapcsolatos népbirósáadás életbeléptetését, mennyire átérzi, hogy a saját és ezzel az ország érdekében képviselő történelmi jelentőségű aktsuról van szó.

Délben fél 12 órakor a CFR főműhely munkatérjében folyt le az állami vasuti alkalmazottak, a Hegyaljai villamosvasút, a CAM, az IMASA, a villanygyár, továbbá a Mosóczy telepen és Mikalaka lakó munkások népbirósági választása.

Az Internacionale és a CFR munkások indulójárak elhangzása után Mitarcu Constantin, a Megyei Szaktanács elnöke nyitotta meg az ünnepélyes gyűlést, ismertette a választás fontosságát. Tito marsall romániai látogatásával kapcsolatban méltatta a demokrácia útján haladó népek együttműködésének fontosságát és egyben megemlékezett arról is, hogy a szabadságszerető népek élén álló Szovjetunió kimagasló vezére Sztálin vezértábornagy 68-ik születésnapját ünnepíti a világ minden dolgozója.

A munkásosztály tudatában van annak, hogy ez a hatalmas energiájú ember milyen korszakalkotó történelmi feladatokat teljesített és mi

ilyen óriás lépésekkel vitte előre a dolgozók harci zászlaját.

Ezután sor került a választásra. A törvényszékre megválasztották népbiróknak: Morar Gligorel, Ardelean Mariát, Bogdan László, Boieuta Petru, Tirsia Dusan, Ilica Dumitru, Goguta Vasile, Fluera Ioan, Olariu Ioan, Tasca Petru, Fehér Ferencet, mint a CFR munkásság jelöltjeit. Birouas Ioan mint a villanygyár, Ponta Anát mint a CAM, Polanski István mint az IMASA, Gligor Mariát mint Mikalaka és Buáii I. Jost mint a Hegyaljai villamosvasút jelöltjeit.

Az ügyészségre a következőket választották meg: Julian Liviu, Trif Aron, továbbá Lupenciu Ioan CFR munkásokat.

A járáshírsághoz Ruja Pavel, Drechin Petru, Tutulea Mihai, Mateau Zaharia,

Bedeu Ioan CFR munkások és Csépar Béia a Hegyaljai villamos munkása kerültek.

A megválasztott népbirók közül Moraru Gligor, Birouas Ioan és Lupenciu Ioan mondtak köszönetet a bizalomért, majd a gyűlés három határozati javaslatot szavazott meg: Az egyikben Patrascanu igazságügyminiszterhez, a másikban Tito marsallhoz intéztek felhívást, a harmadik határozati javaslatban Sztálin vezértábornagy 68-ik születésnapja alkalmából a szovjet nép és a munkásosztály törhetetlen vezérének fejezi ki a széles néptömegek ragaszkodását és jókívánságait.

Szombaton délután a Kulturpalotában folyt le a kisebb szakszervezetek népbiróválasztása. A megnyitóbeszédet Ardelean Teodor, a Szaktanács alelnöke

Színház és estélyi **FEST. TISZTIT** ruhákat

KNAPP SANDOR kémszestő és vagy-tisztító vállalat ARAD
Felvételi Üzlet: Bratianu 2-4. Üzem: Episcopul Radu 10.

SAVOY MA! PREMIER!

23 22 Előadás: 3, 5, 7 és 9 órakor

Mindenki által várva-várt izgalmas

Gróf Monte Cristo II. része

Pierre Richard Willm

If Juság filmje.

C.F.R.-mozi Mosóczy-telep

Előadások hétköznap este 6 és 7.30 órakor.
Vasárnap és ünnepnap 11. 2, 4, 6 és 7.30 órakor.

A SORS UTJA L'Orizzonte
Dipinto

CORSO ARAD Tel. 23-64

Előadások: 3. 4.30, 6, 8,

A francia limgyáriás remeke:

Az örökláng

Pierre BLANCHAR
Micheline PRESE

„MONTE CARLO” műsoros Karácsonykor és Szilveszterkor nagy revü-műsor
ettermem Nányi Rudi és Weisz Tibi jazz-zenekeze látzik

M. N. Sz.

Karácsonyi bazárunk kedden zárul. Használjuk ki a még rendelkezésre álló rövid időt és vásároljunk. Jót teszünk és magunk is jól járunk! Marasesti-Kossuth ucca 39 szám.

A kerületi felelősök értekezletén hozott határozat alapján kérjük a kerületet, hogy a folyó hó 28-án tartandó taggyűlés helyét és pontos idejét keddig jelenték a városi titkárságnál.

FALIÚJSÁGVERSENYT RENDEZ az MNSz ifjúsági bizottsága karácsony második napján. Az ünnepélyes eredményki hirdetés és díjkiosztás délután 4 órakor lesz egy táncossal egybekötött ismerkedési délután keretében, az MNSz új székházában (Kossuth ucca 39). Mindenkit szeretettel vár az MNSz ifjúsága.

EGYETEMISTÁK FIGYELMÉBE! Folyó hó 23-án, kedden délelőtt 10 órakor a Romaj katonikus főgimnáziumban megbeszélést tartunk.

Az MNSz Sága-Poltura (negyedik és hetedik) kerületének vezetősége december 25-én, karácsony első napján nagy szabású — műsorral egybekötött — bálát rendez a templom melletti színházban. Elsőrendű zene, büffé, finom italok! A tiszta jövedelmét a központi színház rendezőbizottságára fordítjuk.

Panaszok a Fehér Fodrászszalon tulajdonosai ellen

A „Fehér Testvérek” fodrászszalon tulajdonosai különös magatartást tanúsítanak alkalmazottaikkal szemben. A pénztábilizáció óta a mai napig nem voltak hajlandók alkalmazottaikkal szemben fennálló kötelezettségeket teljesíteni. A dolgozók többször felszólították erre, de a felszólításnak semmiféle fogantatja nem volt. A női fodrászszalon tulajdonosai már megjelentek a munkaügyi felügyelőségen is. Itt is azonban csak azt a kötelezettséget vállalták, hogy december elsőjéig kifizetik az alkalmazottak járandóságát, de még ez sem történt meg. Kifejezett fodsászszegéd dolgozók a Fehér-féle fodrászszalonban, akik most az ünnepek előtt súlyosan nélkülöznek főnökük szelhetetlen magatartása miatt, mert nem képezhető el, hogy a Fehér Testvérek a stabilizáció óta ne fizethették volna ki alkalmazottaikat megfelelő jóakarattal.

Írógépet Töltőtollat
Savitássa Vegye Adja el

„JUNO”

cégnél

Eminescu-ucca 4, Tel.: 28-41
Viktoria motortárhoz, kerékpárhoz, alkatrészek, zseblámpák, rádiócsövek legolcsóbb beszerzési forrása.

Folyik a tárgyalás, a 4 hón apra itélt Bretan Nicolae szabotázserében

Az aradi szabotázsbíróság ma reggel több szabotázsbűnper tárgyalását kezdte meg. Az első között volt Bretan Nicolae, volt iparkamarai elnök felelőssé si ügye. Bretan, akit malomkihágásából kifolyólag a temesvári tábla fölmentett, a járásbíróság a közelmúltban 4 hónapr itélt ujaradi vaskereskedésében elkövetett szabotázss miatt és az ügyész

ség le is tartóztatta. Felelőssé n ost került a törvényszék elé. Ugyancsak ma kezdte tárgyalni a szabotázsbíróság Birnfeld Emil, Zettel Lajos dr. nagykereskedők Ablonczy József, az IMASA gyár tulajdonosának, valamint Stanila Ionnak, a Socoina igazgatójának a bűn perét. A tárgyalás lapzártakor még tart.

Ujabb kiütésestifusz esetek Aradon

Szombat délután egy újabb tifuszgyanús beteg vittek be az aradi köz-kórházba, ma délelőtt pedig egy 17 éves fiút szállítottak be tifusz tünetteivel.

Megjelenik a Művész-szakszervezeti Unió Irodalmi hetilapja

1948 január elsőjé megjelenik az írók, újságírók és művészek szakszervezeti uniójának hivatalos hetilapja, a „Flacará”. Az országos hetilap gazdag tartalommal jelenik meg és visszatükrözi majd az új román szellemi élet megnyilvánulásait. Bizonyosra vehető, hogy a művészszakszervezet uniójának hetilapja rokonszenves fogadtatásra talál Aradon és rövidesen nagy népszerűsége tesz majd szert.

A karácsonyi betlehemi-járások szabályozása

Az aradi rendőrség a karácsonykor és újév napján szokásos betlehemi-járásokkal és egyéb szokásokkal kapcsolatban a következőket közli: A rendőrhatalóság csakis 12 éven felüli gyermekek számára engedélyezi a betlehemi-járást. Szervezett dalárdák, vagy dalkörök, továbbá a férficsoporthoz tartoznak a rendőrségtől engedélyt kérni. A kérvényben a csoport vezetőjének felelősséget kell vállalni embereiért és megjelölni a hozzá tartozó emberek vezeték és keresztnévét, továbbá lakcímüket. Az újév napján szokásos ekésfelvonuláshoz szükséges engedélyt ugyanilyen alapon lehet megszerezni. Oldalfegyverek vagy löfegyverek viselése szigorúan tilos. Két embernél nagyobb csoport csakis rendőrségi engedéllyel működhet. Az engedélyeket az állambiztonsági hivatal adja ki. A betlehemesek csakis azokat a házakat látogathatják, ahol nyitott kapura találhatnak. A rendelkezés ellen vétőket a rendőrség szigorúan bünteti.

Holnap kiosztják az egész heti kenyéradagot

A megyei gazdasági hivatal közli, hogy holnap, kedden kiosztják a keddi, csütörtöki és szombati kenyéradagot, a 132, 133 és 134 számú bönök ellenében.

Ma veszik át a kereskedők a gyümölcsizet

Az élelmiszeri központ közli, hogy ma délelőtt 8-2 óráig a 2-50, délután 3-6 óra között az 51-111 számú elosztók veszik át a gyümölcsizet a Federaia Zorile központnál. Aki még nem vette át a gyümölcsizetkvótát, jelentkezzék.

Jelentkezzenek a prefektúrai nyugdíjasok

A megyei prefektúra felszólítja nyugdíjasait, vagyis a volt prefektusokat, főbírókat, bírókat és jegyzőket, hogy a kettős számú bejelentési lappal együtt azonnal jelentkezzenek a prefektúra 38. számú szobájában az élelmiszerjegyek becserélés céljából.

Kereskedők figyelmébe

Az USIC ezuton közli valamennyi textil, posztó, rövidáru, kötött-szövöttáru, valamint ruházati cikkek eladásával foglalkozó kereskedőkkel: az irányított árucikkekre vonatkozó 5337, 5112 5131 és 5131-1947 minisztertanácsi rendelkezés értelmében a kereskedők a fenti rendelkezésekben feltüntetett időpontig szabadon leadhatják az irányítás alá került árucikkeket, ugyanakkor az eladatlan készleteiket be kell jelenteni a megyei gazdasági hivatalnak és ezt az ipari és kereskedelemügyi miniszterium rendelkezésére kell tartani. A részletes írásbeli intézkedéseket, amelyekben a cikkek jegyzéke is szerepel december 23-tól, keddtől kezdve az USIC helyi titkársága osztja szét.

FORUM-mozgó Előadások: 3. 5. 7. 9. Mai Bemutató!

Egy izgalmas kalandor film. **Fehér agyarak** JACK LONDON híres regénye után

Apróhirdetés

ELADÓ házi ezüdvégép teljes felszereléssel. Hertog A., Gen. Grigorescu ucca 7, szemben a fogház bejáratával.

PERZSASZÖNYEGEK, EZUSTOK, BRILLIANSKÖVEK, DISZTARGYAK, MUTARGYAK STB. ALLANDÓ VÉTELE ES ELADASA. „COMISION BIJUTERIE” DEUTSCH IASZLO, EMINESCU 1, FEHER KERESZT EPULET, CORSO MOZI MELLETT

KELETI perzsaszőnyeg Afghan 2x3 méterben 36.000 lejért eladó. Comisio Dacia mellett.

HASZNALT öltönyt, kabátot, ágyneveit jutányosan vásárolhat és eladhat Hack-rné, Marasesti u. 3. 2309

MAJDNEM új, csontszinű ma'ly gyermekkosci, komplett üzleti berendezés „Cito” mérleg automata súlykészlet: 10 kgr-os, fűrdőszobai rézhenger alsó résszel keverő teleppel és tuszkarral komplett eladó. Garlati, Numa Pompiliu 27.

ELADÓK: festmények, álló fajnca lámpa (kandéjaber), brokát kanapé. Calviu u. 6. II. 5.

LOMBFÜRESZGÉP, fának és fémnek eladó. Csetei vaskereskedő, Avram Iancu tér.

KOMBINÁLT, sötét, keményfa ruhaszekrény sürgősen eladó. Negruzi ucca 13, Mosóczi-telep.

MINDENES leány azonnalra felvétetik. Reich György, Miron Cristea tér 5.

EZÜSTRÓKA, szép, új, eladó. Eminescu 9, apart. 6, emeleten. Megtekinthető 11-4 óráig.

MINDENES szakácsnő kétféle családnak hoz felvétetik. Remus ucca 26/a.

AKKORDEON-VÁSÁR a „Tempo” bizományi üzletben: 12-es, 32-es, 48-as, 80-as Hohner-akkordeonok leszállított áron. Perzsaszőnyegek, márkás porcelánok, disztargyak karácsonyi kiállítás. Bul. Reg. Maria 12.

VARRÓGÉPÉT, petróleumfűzőjét és írógépet a lakásán olcsón megajantom. Cimeket kértem leadni Szabadság-tér 18, Pestű nőifodrásznál. 2656

Könyvuidonságok

és mesekönyvek nagy választékban érkeztek.

LÖBL-könyvüzletben.

Figyelem!

Tekintse meg

„TIBY” Parfumeria

ünnepi kirakatait

ARAD, rendőrségi épület

Közgyűlési meghívók, mérlegek, elveszett iratok, (Buletin, permis de circulatie, Munkakönyvek, élelmiszerjegyek, etc. meghirdetését a

MONITORUL OFICIAL hivatalos lapban

terminusra vállaljuk

„RECLAMA” hirdetőiroda,

Arad, Str. Eminescu Nr. 4. Telefon: 17-11. Új előfizetések és előfizetési meghosszabbítások a Monitorul Oficial, vagy bármely bukaresti lap részére. Hirdetések felvétele az ország bármely lapja részére: —

Fabrica „TESATURA” Jasi S.A.

Jasi, Telefon: 1-423

Iroda Bukarestben: Strada Academiei Nr. 4.

Telefon: 6-12-69. Elvégez mindenféle fonál és selymezövést. Szállít írányított árut pontosított áruházaknak. Felvilágosításokat ad a gyáriroda és a bukaresti iroda.